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Közp nyomt. A!
Több mint 100 százalékai drágul a gáz, a villany és a víz

800 Koronás gáz, 80 Koronás villany és 260—530 Koronás víz 
Az áj áraKai már júlxnsra is fizetni Kell

Székesfővárosi házinyomda 19v2

(A Magyarország tudós Hójától.) A főváros víz­
vezetéki és világítási ügyosztálya már hosszabb ideje 
készül a villany, a gáz és viz egységárának újabb 
emelésére, amely júliusi hatállyal lép életbe. A dön­
tés jogát, mint jelentettük, a szokásokkal ellentétben 
a fővár ás tanácsára ruházták, végleges döntés azon 
bán ezideig azért nem történt, mert a tanács meg 
akarta várni az Árvizsgáló Bizottság augusztusi 
szénármegállapítását és az- egyéb árak alakulását.

Az Elektromos Müvek igazgatósága ma délelőtt 
ülést tartott, amelyen a villany újabb egységáráról 
tanácskoztak és értesülésünk szerint a Gáz- és Víz­
műveknél is elkészültek az új árak kikalkulálásával. 
A főváros illetékes ügyosztálya semmi felvilágosí­
tást nem hajlandó adni a tanács csütörtöki döntése 
előtt az új árakról, feltétlenül megbízható helyről 
azonban azt az értesülést szereztük, hegy az új árak 
szinte elviselhetetlenné fokozzák a polgárság terheit. 
Az eddigi kalkulációk alapján arról van szó, hogy
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a villany, a gáz és a viz egységárát több mint száz 
százalékkal felemelik.

Július 19-én jelent meg a tanács hirdetménye a 
gáz- és villanyárak újabb megállapításáról, amikoria 
évi 2000 köbméter fogyasztáson belül a gáz egység­
árát köbméterenként 140 koronára emelték fel. Tekin- 

■ tettel arra, hogy a legtöbb háztartás évi gázfogyasz­
tása meghaladja a 2000 köbmétert, úgy számíthatunk, 
hogy a ma még 140 koronás gáz júliusi hatállyal kö­
rülbelül 309 koronába fog kerülni köbméteremként. 
Az elektromosáram egységára a mérőn át való fo­
gyasztásnál az eddigi hektovátt óránként 42 korona 
helyett legalább 80 korona lesz, tehát a békebelinek 
1400-szorosa. Egészen fantasztikus ára lesz a víznek 
is, egy köbméter víz kerekem 260—350—440 és 530 koro­
nába fog kerülni.

Itt említjük meg, hogy a Wolö-féle uralom szo­
ciális politikájának dicsőségére újból 60 százalékkal 

fölemelték a. f ürdők árait is.
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